

# HIREK

## Feltámadott.

SZEGED, március 26.

Nem is volt olyan régen. Két év előtt — husvétkor. Április végére esett akkor a nagyhét és a Halleluja magasztos ünnepnapja. Öt nappal előbb jöttünk át a kettős határnál egy holdvilágos éjjel, lopva, bujva, mocsárba süllyedőn, halk szavun és sokszor négykézláb kuszva, át a vörösök vonalán s a francia előőrsek között.

Ösméretlen városban, ösméretlen emberek között, valami emberin ujjangani vágyó, megszabaduláson hallelujázó szívvel jártunk a megszállott Szegeden, az ünneplő Szegeden.

Még bennünk remegett a pesti ellenforradalom embrionális kezdetének rettenetes nehézsége, az üldöztetés, letartóztatások, házkutatások, durvaságok szüntelen izgalma. Fogékonyabb volt a lelkünk minden benyomásra.

És a mártiros szenvedések képét hordozó Demeter-templomban megfogta a lelkünket Husvét magasztos szimbóluma: a Golgotát megjárt, keresztrefeszített Istenember gyönyörű feltámadása... És arra a másik, arra a drága megfeszített gondoltunk, ott túl a francia vonalon, akitől jöttünk, aki megjárta a háborúk Golgotáját, sorskeresztjének sulya alatt megrogyott a forradalmak stációin s most a proletárdiktatura keresztjén halódik. Aggódó, reménykedni vágyó, de inkább kétségbeesett lelkünkben visszhangosan sikoltott át egyre a kérdés: Feltámad-e?

És Magyarország feltámadott!

## Dr. Szakáts Józsefet jelölték a Mindszent—tápi kerületben képviselőnek

— Algyő, Sándorfalva, Tápé, Öttömös és Mérges vele tartanak. —

SZEGED, március 26.  
(Saját tudósítónktól.)

Tegnap délután 4 órakor Bokor Pál ügyvéd irodájában népes értekezletet tartottak, melyen a Reök Iván lemondása következtében megszünt Mindszent—tápi választókerület képviselőjévé dr. Szakáts Józsefet, a Pallavicini-uradalom ügyészét, a szegedi ügyvédi kar tekintélyes tagját jelölték.

Az értekezleten helybeli társadalmi tényezőkön kívül Tápé, Algyő és Sándorfalva községek kiküldöttei vettek részt, akikhez az értekezlet bezárása előtt az öttömösi és mérgesi kiküldöttek is csatlakoztak.

Jelenvoltak: Algyőről: Tari István és in. Süli István.

Sándorfalváról: Czírok János és Zákány Ilés.

Tápérol: Illa András, a munkások képviselőjében, Kozma Mihály bíró, Lele István, Lele Mihály, Molnár Menyhért, a gazdakör elnöke, Nagy József, Pósa György, Pósa Mihály és Török Mihály.

Az értekezletet Becsey Károly, volt orsz. gyűl. képviselő nyitotta meg. Megemlíti, hogy a kerület megüresedése alkalmából gondolatban Szakáts József személyében találta meg a legalkalmasabb jelöltet a Mindszent—tápi kerület számára és helyeselte a kisgazdapárt központjának azt az elhatározását, hogy Szakáts Józsefet jelentette ki a párt hivatalos jelöltjének. Szakáts József közéleti tevékenysége egy irányban ért el nagy eredményeket és ez az irány a földet művelő, földért kívánczó nép földhöz juttatása volt. Ez az ő legnagyobb, bár nem egyetlen érdeme és az egyszerű népre hasznos háritó ezirányú tevékenysége folytán ma nincs nála előbbrevaló ember a jelölésre. Mindezt dr. Szakáts Józsefet ajánlja a kerület jelöltjének. (Nagy éljenzés.)

Majd a maga igazolására felhossa, hogy régi függetlenségi létere azért támogatja ma a kisgazdapártot, mert a jelöltet különösen érdemes embernek látja, de meg azért is, mert a kisgazdapárt áll legközelebb Kossuth Lajos eszméihez. A mai kisgazdapárti választók tulajdonképpen a régi függetlenségi választók, a lelkük ma is ugyanaz, mint rég volt: Kossuth embereinek a lelke.

Ezután a választási mozgalom programjában állapodott meg az értekezlet. A programbeszédet dr. Szakáts József a következő napokon és helyeken mondja el: Március 27-én Mindszenten; 28-án Szegváron;

április 3-án délelőtt Sándorfalván; délután Sövényházán; 4-én délelőtt Algyőn; délután Tápén.

Öttömösön és Mérgesen pedig később meghatározandó napokon.

A választási küzdelem további részleteinek megvitatása után dr. Márky Imre méltatja a Mindszent—tápi választókerület jelöltjének érdemeit, majd dr. Szeless József jelenti ki, hogy minden erejével oda fog halni, hogy a keresztény nemzeti egyesülés pártja dr. Szakáts József ellen, akinek kiválóságát és arratermettségét mindenki elősméri, jelöltet ne léptessen fel.

Nagy József tápi gazda állott fel ezután és dr. Szakáts József eddigi tevékenységét úgy jellemezte, hogy szép a virág, ha kinyitott és addig ápolják is, de ha elhervadt, hát elhajítják; de Szakáts József akkor ápolta a kisgazdát, amikor az le volt egészen hervadva.

Majd ifj. Süli István algyői gazda mondotta el néhány szóban, hogy a falujában mennyire örültek a népek dr. Szakáts József jelölésének és hogy várták is őt odakünn sok szeretettel. S most, hogy ő nem mehetett ki, hát bejöttek Algyőről, hogy a falu üdvözlését tolmácsolják.

Czírok János sándorfalvai gazda biztosítja a jelöltjüket községe támogatásáról.

Becsey Károly elnök felkéri dr. Szakáts Józsefet, hogy néhány szóval ösmertesse meg az értekezlet tagjaival a programját.

Dr. Szakáts József megköszönve a hozzá való bizalmat, kijelenti, hogy az ő programja nem egyéb, mint az, amit egész multja igazol. Segíteni a kisgazdán, földhöz juttatni a földre vágyakozó munkás, szorgalmas, becsületes magyar népet. Ez volt a törekvése a multban és ez marad igyekezete a jövőben — s a multja biztosíték arra nézve, hogy a hozzá való bizalmat meg is fogja érdemelni.

Beszéde után lelkes éljenzéssel ünnepelték az értekezlet résztvevői a jelöltet.

Mielőtt az elnök az értekezletet berekesztette volna, öttömösi és mérgesi gazdák jelentek meg Szakáts Józsefnél s felajánlották neki a kerület jelöltségét, amit Szakáts néhány köszönő szóval el is fogadott.

Becsey Károly elnök ezután az értekezletet berekesztette.

— Egy vitéz tiszt korai halála. Sulyos csapás érte Molnár Elemér táblabíró családját. Molnár Miklós negyvenhatos főhadnagy, öthónapi sulyos, nagy szenvedés után tegnap meghalt. Az elhunyt tiszt, aki iskoláit kiváló sikerrel végezte és a háborúban haláltmegvető bátorságával és nagy katonai erényeivel számtalanszor kitüntette magát, ifju feleségén és családján kívül nagyszámu, lelkes barátját borította gyászba korai halálával. Szombaton délután 3 órakor temették el katonai pompával.

— Vegye borádkéségletét Schorr Ottó Kossuth Lajos-sugárút 4. sz. alatti mintapincéjéből. Kiváló fajboraim a városban és környékén hi-resek.

— Uj osztály nyílik meg a városi muzeumban. A városi muzeum igazgatósága közli: Egy évi munka után a kulturpalota szuterénjének öt szobájában elkészült a városi muzeum művelődéstörténeti és hadtörténeti osztálya. Az új osztály husvét vasárnapján, nyílik meg; délelőtt 10-től 11-ig a Muzeumbarátok Egyesületének tagjai tekinthetik meg, 11 órától 1-ig a nagyközönségnek áll nyitva. Bejárat a néprajzi muzeum felől. Az új osztályt, amely elsősorban a régi Szeged emlékeit őrzi, a közönség szeretetébe ajánlja a muzeumigazgatóság.

x Ne üljön fel a hangzatos reklámoknak s ne vásárolja drága árban a budapesti cégek gyártmányait, hanem vegye azt a szegedi forrástól: Schorr Ottó Kossuth Lajos-sugárút 4. sz. a. likörgyári üzletében, ahol Triple sec, cointreau, narancs, curasso, benediktiner, fodormenta stb. liköröket és finom gyümölcspálinkákat lényegesen olcsóbban és jobb minőségben kapja, mint a budapesti cégek gyártmányait.

x Karbitámpákat minden rendszerben állandó karbit-ellátással szállít Szántó József géparuháza, városi bérpalota. 36

— A kétszáz éves szegedi piarista-rendház. A szegedi piarista-rendház ez év május 5-ikén ünnepli fennállásának kétszáz éves jubileumát. Az ünnepség napján a belvárosi templomban Te Deum lesz, este a városi színházban hangverseny lesz.

x A valódi JANINA cigaretta sodrópapírt víznyomással kérje a dohánytözsdeknben.

x Az élet vándorai. Megkapóan szép filmregényt mutat be szombaton és vasárnap a Korzó-Mozi. Az élet vándorai a címe a mélyhatású képnek, amelynek hősnője „Mimi”, a viruló szépségű fiatal leány, aki az élet nyomorultjai között éli sivár életét. Egy alkömmel megmenti egy apacs Mimit, akit két csábító hálójába akar keríteni. Ettől kezdve új korszak kezdődik Mimi életében, akit pártfogásába fogad egy nagyvilági nő. Apacs barátja pedig Amerikába kerül, hogy az újvilágban dolgozva, jómódban visszatérjen és feleségül vegye Mimit. A pompás film előtt egy mulattató vigjáték kerül színre.

— Üzletek zárórája. Az államrendőrség közigazgatási osztálya a Kereskedelmi és Iparkamara megkeresésére úgy intézkedett, hogy mindazon nyílt árusítási üzleteknek zárórája, melyek eddig délután 5 óráig voltak nyitva, mátol kezdve esti hat órában állapíttassék meg. A fűtőanyag, élelmiszer árusítására szolgáló, gyógyszerárak és fodrászüzletek mátol kezdve esti 8 óráig tarthatók nyitva.

— Ha pénzre van szüksége, keresse elő régi könyveit és hozza be eladni Szalay könyvesboltjába, (Kigyó-utca 1), hol a legmagasabb áron tudja azokat eladni.

## CSIPEI SÁNDOR

266

### ELSŐRENDŰ CIPÉSZETE

Iskola-u. 18. Telefon 15-31.

— Meghalt Tömörkény István bátyja. Tegnap délután halt meg Steingaszner József 64 éves korában, aki Tömörkény Istvánnak testvérbátyja volt. Az elhunyt több mint negyven évig volt főtisztviselője a Pallavicini-uradalomnak. Temetése holnap lesz a Mars-téren lévő gyászházból.

x Uj csokoládéárnyag Szegeden. Nagy jelentőségű ipari vállalkozás indult meg a Bécsi-körút 4. szám alatt. Lindner és Formann cég teljesen modern eszközökkel berendezett csokoládéárnyagát létesítették. Gyártmányai elsörangúak. Színházi cukorkákon kívül a gyár különféle különlegeségeket gyárt, egy Princesse-esemege, Árpád- és Nougat-szelet és a Lindner-Forman-féle gyümölcscrudakat. Rendelésre a legfinomabb tortákat készítik minimális áron.

— Tört aranyat legmagasabb árban vásárol Iritz, Dugonics-tér 11.

x A Golkonda egy ékszer, melynek megszerzése érdekében a legcsodásabb indiai tájakon folytat élet-halál harcot két fiatal európai. A darab főszereplője Robert Robertson, aki mint a Burlingtoni Jaguár fiatal mérnöke sok ezer nő szívét hódította meg, itt csak fokozni fogja hódítását. — Ezzel egyidejűleg a Holdkörösök című eredeti magyar bohózat, a legjobb komikusok szereplésével kerül bemutatásra, Budapestet megelőzőleg, nagyszombaton és a két ünnepnapon a Széchenyi-Moziban. Telefon 16-33.

x Angol kosztümök és francia ruhák kiváló ízléssel Zsolnay-szalomban készülnek, Korzó Mozi házban az emeleten. Telefon 15-01. Ajánlom speciel angol szöveteimet férfi ruhákra.

x Filharmonikus zenekar április 14-én, csütörtök és április 17-én, vasárnap tartja legközelebbi hangversenyét karnagyának, Fichtner Sándornak műveiből összeállított műsorral. Az est szenzációja a mester legújabb művének bemutatása, amit 70 tagu zenekar, 100 tagu énekkar és Baranyi János zongoraművész ai elő. Ezenkívül magyar hangverseny-nyitány és egy magyar tüztől áthatott 1848 symphonikus költemény szerepelnek műsoron. — Jegyeket a Belvárosi-Mozi elővételi pénztára már árusítja.

— Órajavítás, ékszerkészítés jóállással. Babós, Oroszlán-utca. 37